

## **CV Claudius DOCIU**

### **EXPERIENȚA ÎN PRESĂ**

În cei peste 30 de ani de când lucrez în acest domeniu am parcurs etape importante de formare, atât profesională, cât și personală.

Am debutat în anii '90 la săptămânalul Ploieștii, una dintre puținele publicații prahovene care încă mai pot fi găsite la chioșcurile de ziare. Am făcut parte din colectivul care a fondat Informația Prahovei (ocupând chiar poziția de redactor-șef adjunct), primul cotidian independent din județ și am colaborat în calitate de corespondent la publicații precum Ultimul Cuvânt sau Ziua.

În radio am debutat la PRO FM Ploiești, unde am lucrat mai mult de zece ani, mai întâi ca redactor-prezentator știri, redactor-șef și apoi director de programe. Pe lista radiourilor la care am lucrat se numără, însă, și Radio Contact, WYL FM (redactor-șef) și Realitatea FM.

De asemenea, am realizat emisiuni pentru PRO TV Ploiești și Antena 1 Ploiești, am fost gazda matinalului de la Valea Prahovei TV și am fost redactor-șef al WYL TV, unde am realizat emisiuni și am coordonat echipa de știri.

În prezent dețin compania DADA MEDIA CONSULTING, fondată în 2017, specializată în transmisii live și producții tv și sunt producător general al DADA TV, ale cărei emisiuni pot fi urmărite online, dar și pe cablu, în grila de programe a televiziunii regionale VPTV.

### **EXPERIENȚA MANAGERIALĂ**

În multe dintre aceste etape profesionale am fost în situația de a coordona sau conduce colective mai mari sau mai puțin numeroase, dar și de a gestiona resursele disponibile în cel mai eficient mod posibil.

Ca antreprenor, în ultimii șapte ani, am în plus responsabilitatea angajaților și colaboratorilor mei, atât din punct de vedere al relațiilor cu și dintre aceștia, dar și în ce privește funcționarea societății comerciale care le achită acestora lună de lună salariile, iar statului contribuțiile stabilite prin lege.

Am fost și sunt în continuare implicat activ în comunitatea prahoveană, susținând numeroase proiecte care vizează tinerii, educația, sănătatea sau mediul. Am făcut parte până de curând din board-ul Fundației Comunitare Prahova, care gestionează fonduri de sute de mii de lei destinate proiectelor din comunitate. Am fost președintele și sunt în continuare secretarul Clubului Rotary Ploiești, organizație care reunește specialiști și oameni de afaceri implicați în susținerea inițiativelor din domenii esențiale pentru comunitate.

Sunt coordonatorul Filialei Prahova a UZPR, alături de care am inițiat proiecte și parteneriate importante și am făcut parte în ultimii patru ani din Consiliul Director al Uniunii.

Toate aceste experiențe, alături de cunoștințele acumulate ca absolvent al Facultății de Jurnalism și Filosofie, licențiat în Științele Comunicării, consider că m-au

ajutat să dezvolt abilitățile necesare gestionării – alături de o echipă competentă – unei uniuni de prestigiu și anvergura UZPR, organizație care reunește personalități puternice și reprezintă în fața societății una dintre cele mai importante bresle, aflată în serviciul public.